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Vrchní soud rozhodne o Roztočilovi bez něj
Pražský vrchní soud bude za měsíc rozhodovat v odvolacím řízení o případu Rostislava Roztočila,
který je již podruhé obžalován ze zorganizování 32 let staré vraždy egyptského studenta.
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Pražský vrchní soud bude za měsíc rozhodovat v odvolacím řízení o případu Rostislava Roztočila,
který je již podruhé obžalován ze zorganizování 32 let staré vraždy egyptského studenta. Poprvé
dostal za tento skutek v roce 1985 výjimečný trest 24 let, avšak v té době už žil v emigraci. Ani teď
ale s největší pravděpodobností u verdiktu soudu osobně nebude. Opětovně to v úterý vzkázal ze
svého domova v Německu, kde žije již třicet let. "Věřím své advokátce, že mě dobře zastoupí a že
soud rozhodne o mé nevině," sdělil Právu Roztočil.
"Veřejné odvolací řízení je naplánováno na 18. prosince," upřesnil mluvčí soudu Jan Fořt.
Roztočil se sice v 80. letech vyhnul původnímu trestu, ale v roce 2000 nakonec přece jen skončil ve
vězení na Borech. Odtud však předloni uprchl i s vrahem Romanem Čabradou.
Chtěl prý upozornit na svůj případ, což se mu nakonec povedlo. Středočeský krajský soud Roztočilův
proces letos v lednu obnovil. V červnu však Roztočila tentýž soud uznal znovu vinným z vraždy
Egypťana a uložil mu třináctileté vězení. Obžalovaný, který od počátku jakoukoli vinu popírá, se
okamžitě odvolal.

Soud zamítl návrhy obhajoby

Český emigrant se pak krátce po rozsudku vrátil do svého trvalého bydliště v Německu, odkud
počátkem září prostřednictvím Práva vzkázal, že se následného odvolacího řízení u vrchního soudu
osobně nezúčastní, protože mu to zákon nepřikazuje. Zastoupí jej obhájkyně. K tomu navíc doplnil,
že pokud bude "nespravedlivě odsouzen", do ČR se už nikdy nevrátí. "Rozsudek musí být vynesen na



základě provedení všech navrhovaných důkazů a opravdu spravedlivě. V opačném případě trest
nenastoupím," podotkl již v září Roztočil.
A co tehdy řekl, zřejmě také učiní. Vrchní soud totiž ještě před zahájením odvolacího řízení zamítl
podle informací Práva všechny návrhy obhajoby na doplnění důkazů. Blízký Roztočilův přítel Philipp
Janýr si myslí, že se tak dá dle současného postupu soudu odvodit možný výsledek řízení. "Potvrdí
původní rozsudek," míní Janýr.
Sám Roztočil ale dosud neobdržel od soudu doručenku s termínem odvolacího řízení, což je zákonem
daná podmínka pro jeho konání. Je tedy možné, že se veřejné zasedání nemusí v prosinci uskutečnit.
"O termínu jsem ještě oficiálně informován nebyl," potvrdil Roztočil.
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